



欢迎提供 新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

液化气罐着了火竟然往上盖棉衣

本报济宁11月28日讯(记者 路帅 通讯员 薛建增) 28日上午,韩庄镇前寨村一老人家中液化气罐着火,慌乱中邻居竟然拿着棉衣盖在火苗上,结果越烧越旺。韩庄派出所民警赶到后,用干粉灭火器、沙土将火扑灭。据了解,起火原因为液化气罐老化所致。

28日9时30分许,韩庄派出所接到报警,该镇前寨村张老太太家中液化气罐泄漏着火,没有人敢靠近,请求救援。随后,6名民警

立即携带干粉灭火器驱车赶往前寨村。“到达现场后,一个液化气罐躺在院子地上,呼呼吐着火苗,罐体已烧得变色,老太太和几个邻居吓得躲在房里。”见状,民警立刻从车上拿来灭火器对准火苗喷射,考虑到液化气罐随时都有爆炸的危险,民警对老人和周围邻居进行疏散。

一瓶干粉灭火器喷完了,火苗仍未熄灭。民警拿起墙角的铁锨,铲土掩埋液化气罐出气阀门。

“当时情况很危险,煤气罐一直嘶嘶漏气喷火,我们几个人赶紧铲院子里的土盖在火苗上。”几位民警拿着铁锨将火苗掩埋,然后上前关掉了阀门,排除了险情。

民警询问得知,张老太太今年63岁,做早饭时突然煤气罐的软管烧了起来,老人赶紧喊来邻居帮忙。邻居当时也吓懵了,拿起棉衣就盖在火苗上,还用铁锨将液化气罐推到了院子里,不料火势越烧越旺。

便民警务进农村

28日,济宁市公安局市中区分局组织500多名民警,组成100个走访工作队,到辖区211个村庄进行电动车免费打码、治安巡逻、入户宣传等便民服务,受到了当地百姓的欢迎。通过便民警务活动,不仅宣传了公安政策法规和安全防范常识,而且征求了群众意见,解答了群众疑问,提高了见警率,压缩了违法犯罪的空间。

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 摄影报道



济宁市高新区公安经侦大队侦破一起骗取贷款案件

通讯员 张勇 姚亚

近日,高新区公安分局经侦大队侦破一起骗取贷款案件。

农户小额贷款本是农村信用社为支持农业和农村发展,提高农民生活水平,为“农户”提供及时、方便、优惠的金融服务,而实施一项优惠政策。但是某些别有用心的人却打起了该项贷款审批程序简单、无唇舌等便利服务的主意。

高新区公安分局经侦大队民警查

证,在2006年至2007年期间,高新区王因统一村民刘某某利用在本人虚构由骗取贷款的情况下,还唆使亲戚朋友等6人分别虚构“购化肥”、“购种子”、“购汽车配件”等用途,共骗取变更农村信用社王因信用社贷款六十多万元,后都交由刘某某支配使用。贷款到期后刘某某以各种理由拖欠还款。

现刘某某已被济宁高新区公安分局经侦大队依法移送检察机关起诉。

高新区公安经侦大队组织学习十八届三中全会精神

通讯员 张勇 姚亚

近日,高新区公安分局经侦大队组织民警认真学习党的十八届三中全会精神。

大队通过组织收听收看专题讲座、读书、读报等形式,学习十八届三中全会公报和《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》、习近平总书记重要讲话等,在大队上下掀起学习贯彻三中全会精神的热潮。《人民日报》社论、评论员系列文章,更是成了民警们传阅的热点,帮助大家更好的领会三中全会精神的内容精髓。

大队还组织每位民警将自己在学习中的感悟,撰写心得体会,张贴在大队的学习园地上。同时,组织开展座谈会,大家各抒己见,结合经侦工作实际,各言阐述自己的观点和看法,加强了对全会精神的解读。真正做到通过对党的十八大三中全会精神的学习,进一步提高全体民警自身政治理论水平,切实提高思想认识,激发大家的工作积极性和主动性,把高新区经侦工作提高到一个新水平。

万名网友热议“看电视什么姿势最靠谱?”

“看电视什么姿势最靠谱?”在新浪微博中,该话题一度引起广泛关注。人们通过分享看电视姿势的照片,讲述不同看电视姿势的问题,共同探讨什么是最佳看电视姿势,对于海尔电视发起的“看电视有姿势”活动,吸引了万多名网友热烈讨论。在活动中,海尔电视积极与网友互动,探讨看电视姿势的学问,并凭借其智能、简单的操控体验,获得网友的高度支持,其提倡的“简单看、健康看”理念更是获得万千网友的喜爱。

晒姿势流行

网友期待简单看电视

随着越来越多网友的参与,晒看电视姿势照片已然成为一种潮流,网友们纷纷晒出自己和家人朋友的姿势照,表达自己对生活的态度。海尔卖的赵先生表示,自己是个名副其实的“懒人”,“现在工作压力不小,生活节奏太快,回到家,就想把节奏调慢,好好享受和家人在一起的时光,而一起看电视就是最佳的沟通和分享方式”。

赵先生晒出的看电视姿势照片,是他和爱人一起抱着儿子的

“全家福”,照片透露出浓浓的亲情。不少网友都评论说,看到赵先生一家一起看电视的照片,很温馨,“让生活更添一份甜蜜”。

然而,在赵先生与网友们的讨论中,发声最多的是“坎坷”的看电视经历。一般情况下,观众看电视节目都要跟着电视台的播放步伐,在滚动观看中来回翻过精彩内容,以致有网友吐槽,“根本不是人在看电视,而是电视在戏弄人”。不少网友都认同:“看电视越简单,才越有乐趣。”

海尔智能电视

倡导客厅简单娱乐

网友“暖暖的洞”表示,当已在选购电视之前就设想过,如果智能电视能具备一个屏幕同时显示两个频道画面的功能,自己和家人看电视的时候就不必换频道换台,能省不少麻烦。“没想到海尔智能电视已经做到了一个屏幕同时显示6个频道的当前播放画面,太强了,完全超出我的预期!”

据了解,海尔电视4K智能H9000针对用户对于看电视频繁换台和广告过多的抱怨,研发了TV Now功能。开机启动该环节

后,将上百个频道分为6大版块等创新设计,令用户只需在喜欢的版块中进行选择就能收看心仪的节目,并且能够3秒内就完成换台。不仅如此,海尔电视4K智能H9000的U-magic遥控器还可以替代机顶盒遥控器等,一个遥控器就能完成所有操作,使用简洁、方便。

此次“看电视有姿势”活动是海尔电视与用户的又一次零距离接触,通过深入沟通,海尔电视及时掌握了用户对智能电视产品的看法和期待。海尔电视从用户需求出发,通过优化产品的实际体验,让消费者看电视变得简单、便捷,为全家人营造出简洁的分享空间。

找人办车牌,20万打了水漂

本报2110110消息(记者

张林 通讯员 牛文县
刘峰) 收钱替人办正规车牌,却用假牌照蒙混过关卷钱跑了。22日,高新区公安分局民警将嫌疑人刘某抓获。

今年5月,在梁山经营挂车运输的王某为了快速给挂车上牌,联系朋友张某希望他帮忙找人挂3个正规牌照。张某得知刘某某曾替人办过牌照,便请他帮忙,并向其汇出4万元“订金”。收到钱后,刘某某花1800元做了3个假牌交给王某,并

称其手中还有24个牌照,王某信以为真,又交给刘某某16万元,不料到车管所一查,发现3副牌照都是假的,刘某某也联系不上了。

高新区公安局刑警大队副大队长蔡德营介绍,接警后,他们调查发现刘某某2009年曾以替人办驾驶证的名义诈骗,被判了6年半徒刑,今年1月份刚出狱。近日,民警得知刘某某藏身在滕州市,迅速赶往滕州,并于11月22日将刘某某抓获。目前,刘某某因涉嫌诈骗已被警方刑事拘留,此案正在进一步调查之中。

花钱办户口,却换来个假证

本报济宁11月28日讯

(记者 路帅 通讯员 阮舒) 本想花钱办个户口,结果却收到了一张假证。骗子被警方处理,受骗的韩某也因自己的违法行为付出了代价。

21日上午,市民韩某来到北湖公安分局报警,称他的朋友寇某借着办户口的名义,骗了自己两万多元。“前段时间在一次聚会上,寇某说自己认识公安局的人,可以帮我办户口。”韩某介绍,自己一直想把户口迁入北湖区,但不符合迁移户口的条件。随后,韩某分几

次将28000元交给寇某,过了一段时间,寇某将办好的户口簿内页交给韩某,不料韩某到派出所一查,却发现他拿到的是个假证。再找寇某时,寇某始终不跟他见面,韩某无奈报警。

接警后,北湖公安分局刑侦侦查大队很快找到了寇某。寇某供述,开始自己只是在饭桌上吹牛,考虑到办不成事很丢面子,而且钱也被自己花完了,寇某便找了家打字复印社,做了三张假的户口内页“交差”。目前,报警人韩某和其朋友寇某均被警方依法处理。